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Ivar Utne, 21.1.2016 (dvs. ett år senere) 
 
 
 
SUMMARISK EVALUERING NOSP222/252/322 NAVNEGRANSKING, HØSTEN 2014 
(bygger på e-post fra IU til Thorsteinn Indridason, torsdag 23.04.2015 09:59) 
 
Vi har hatt ute undersøkelse for NOSP222/252/322 Navnegransking. Nedafor er noen momenter fra 
svara. 
 
Svara nedafor kan nok delvis forklares med at halvparten av studentene var gjestestudenter (dvs. 
utenlandske). Det var fire av ca. 12--15 som svarte. 
 
Lærere: Ole-Jørgen Johannessen, Ivar Utne (emneansvarlig) 
 
 
Noen momenter: 
 
Spm. om pensum var vanskelig:  
- én av fire melder: stort pensum, mye stoff som det ikke var tid til å få gjennomgått tilstrekkelig på 
forelesningene; 
- én melder at noe kunne vært utdypende 
- én mener om behov for å kunne norrønt og norsk geografi bedre 
 
Spm. om likhet mellom undervisning og pensum: 
- alle fire melder at de er fornøyd (ulikt ovenfor) 
 
Spm. om noe burde vært forandra: 
- én syns stedsnavn og etternavn burde vært kombinert 
- én melder at det kunne vært kutta i artikler; flere handler om noe av det samme; for stort pensum 
 
Spm. om fornøyd: 
- flere: kommer til å ta dette med meg videre, engasjerte forelesere, motiverende 
- én: skulle ønska at foreleserne hadde bedre tid 
 
Spm. om tilstrekkelig bakgrunnskunnskap for studenter med norsk bakgrunn: 
- ikke svar 
 
Spm.  om tilstrekkelig bakgrunnskunnskap for studenter med utenlandsk bakgrunn: 
- én har ikke hatt norrønt før, og mener det ville hjulpet for dette emnet 
- én mangla ikke noe 
 
Spm. om studiepoeng dette semesteret (flervalgsspm.): 
- 1 stud.: ca. 30 stp. 
- 3 stud.: under 30 stp. 
 
Spm. om arbeid ved siden av (flervalgsspm.): 
- 2 stud.: over 10 timer i uka 
- 1 stud.: under 10 timer i uka 
- 1 stud.: ikke arbeid ved siden av 
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Spm. om hvor mye på forelesningene (flervalgsspm.): 
- 4 stud: over 75 % 
 
 
Spm. om andre kommentarer om studiehverdag og arbeidssituasjon: 
- 1 stud.: begynte sent pga. sommerjobb 
- 1 stud.: tar emnet av personlig interesse, 80 % jobb ved siden av 
 
Spm. om andre komm.: 
- 1 stud.: bra tilrettelegging; nevner spesielt at det var flott med arrangement utenfor univ. (dvs. hos 
OJJ) 
 


